



“在今天的信息化社会里,不上网、不重视网络建设、不会利用网络的领导,不能算是一个现代化的领导。”

——青海省委书记强卫日前在全省宣传思想工作会议上如是表示。

直接引语

“你们没做过爱吗? 如果你们一方面自己也做,一方面认为这是一件丑事、坏事,你们的神经是多么分裂呀!” ——社会学家李银河在自己的博客中,严辞批评那些呼吁抵制阿娇代言产品的网友

“不能用荒诞来形容,怎么荒诞呢,一点都不荒诞。我已经是第二届政协委员了,熟悉提案的流程和要求,不是初入政协,胡说八道。” ——建议给全国人民每人发放 1000 元红包的上海市政协委员刑普,为其提案辩护。

“如果我因此不能够参加奥运会,将是我永生的遗憾。” ——被队医告知因骨折将无缘 NBA 本赛季剩下的所有比赛后,姚明对自己有可能无缘奥运感到难过。

“我一直扮演‘乌鸦嘴’的角色,说很多人不爱听的真话,但这正是我们的责任所在。” ——说话坦率的国家环保总局副局长潘岳表示不怕得罪人,将继续推行环境经济新政策。

“现在关于劳动合同法的宣传,搞得好像这个法律把中国搞得大乱,实际上根本不是这么回事。” ——一些企业把成本上升归罪于新颁布的劳动合同法,全国总工会法律部部长认为企业办不下去有其自身原因。

“让想干事的有机会、能干事的有舞台、干成事的有位置。不选四平八稳的‘太平官’。” ——面对北部湾开发这样难得的历史发展机遇,广西壮族自治区党委书记郭声琨表示用人不选“太平官”。

“我再也不看那些高校编的教材了!” ——读研尚未满一年,却已经参与了导师的两套教材编写、深谙“出书的门道”的陈益对某些教材不屑一顾。

“我生是师大的人,死是师大的鬼! 跟你同归于尽!” ——因应聘北师大不成,香港某高校博士郑萍近日在北师大割破手腕,以死相逼。

环球愉论

“把这个下流胚给我拉到走廊里毙了!” ——俄罗斯总统候选人日里诺夫斯基日前在一次电视辩论会上,向坐在他身边的政敌发出“死亡威胁”。

“音乐是一股力量,过去曾经促成改变。” ——2月25日,纽约爱乐乐团在平壤进行了历史性的演出,乐团总监洛林·马泽尔的这句话让人对朝美关系的未来有了些许信心。

“菲德尔就是菲德尔,菲德尔是不可取代的。” ——新当选的古巴领导人劳尔·卡斯特罗表示,退休了的菲德尔·卡斯特罗仍然是古巴革命的领袖。

“滚开,你这混蛋。” ——在法国国际农业展览会上,法国总统萨科齐与一名拒绝与他握手的男子发生口角。

“所有人都抛弃了比哈尔邦,他们把它看作了一个噩梦。他们只谈印度的光彩之处,而对比哈尔邦看都不看一眼。” ——9000 万人口的比哈尔邦是印度最贫困的地区,该邦商人拉杰什·辛格的话道出了印度经济发展不平衡的现状。

“我去那里是为了打网球,而不是玩政治。” ——世界女子网球头号选手海宁如此表达她对北京奥运会的看法。

“我已经在这里被关押长达 8 个月时间了,请你下令释放他们的 9 名伊拉克同伴,这样我们就可以回家了。” ——遭到绑架的英国人质在 2 月 26 日播出的录像中呼吁首相布朗立即释放 9 名伊拉克战俘,以换取他及其他 4 名人质被平安释放。

“科索沃发生的一切激励了我们。” ——在格鲁吉亚境内不被承认的阿布哈兹共和国总统巴加普什直言,将寻求国际社会承认。

名嘴同期声



“我们老百姓的工资和收入,能不能跟你的财政收入,也捆绑到一起上升呢?”

吴晓平 听我韶韶

——南京市市容局透露,垃圾处理费今后有可能与水费“捆绑”征收,老吴闻之开始借题发挥。



“京剧在课堂里被唱走了调,谁又能保证它不会像舞蹈、钢琴一样走上考级的路子呢?”

马斌 马斌读报

——京剧走进中小学课堂,教育部有关人士表示京剧课不会增加学生负担。马斌对此表示怀疑。



“岳飞与秦桧这两个人,知名度应该差不多了,但人们对这两个人的评价差不多吗?”

孟非 南京零距离

——恒源祥公司为其恶俗广告辩护说“广告被人关注就算成功了”,孟非提醒他们知名度和美誉度是两回事。



“你们也是公务员吧,也是吃纳税人的饭的吧,搞什么名堂?”

东升 交通台排忧专线

——东升向某区行政执法大队了解听众投诉其执法不当时,该大队值班人员推三阻四,东升感到很“困惑”。

“两会”集结号吹奏春之声

□本报观察员 肖余恨

这一周,春的气息确实是越来越浓烈了。

本周二,韩国迎来了李明博时代。66岁的李明博正式宣誓就职,成为第17任韩国总统。而在朝鲜,平壤时间2月26日晚上,来自美国的纽约爱乐乐团在平壤进行了历史性的演出。“交响乐外交”之旅得以成行,释放出了一个明确的信号,这一股春天的气息,将有助于融化美朝坚冰。

本周,泰国前总理他信结束“流亡”回到泰国,其下机伊始亲吻大地照片冲击了整个泰国。尽管他信宣称永不涉及泰国政治,但其回国本身,就是最大的政治。在周一,卡斯特罗的弟弟劳尔·卡斯特罗不出意外地接班。他表示古巴政府“将就国家大政方针继续征询菲德尔·卡斯特罗的意见”。在俄罗斯,普京总统则在不遗余力地为梅德韦杰夫拉选票,对普京的苦心,梅德韦杰夫也该是心领神会吧。

法国的“性情总统”萨科齐,上周末出席一个农产品展销会时和路人当街对骂,2月26日萨科齐表示拒绝为此道歉。民调显示,他在法国的支持率已经降到了36%。不幸的人各有各的不幸,家家都有一本难念的经。29日菲律宾逾万民众在首都马尼拉集会,要求总统阿罗约夫人辞职。而雄心勃勃的希拉里,则可能不得不接受大选失败的结果。美国大选最新民调显示奥巴马继续领先。一代政治强人沙龙在昏迷中度过了他的八十岁生日。有意思的是,英国王位第三顺位继承人、23岁的哈里王子在阿富汗前线服役“英勇战斗”,在前线过了一把机枪瘾的哈里王子,也因为这一消息的“意外曝光”准备撤回国内。

本周,在受到了百年不遇的雪灾的沉重打击之后,中国大地春风拂面。解放思想的呼声,一浪高于一浪。

2月25日,中共十七届二中全会在京举行,讨论“关于深化行政管理体制改革的意见”、“国务院机构改革方案(草案)”,以确定大部制改革的基本框架。2月23日,胡锦涛总书记称要推进行政问责制,为此,首先要“创新行政管理体制”。在经过了地方“两会”的预热之后,将于下周开始的“全国两会”肯定会“异论纷呈”,别样精彩,让民众充满了期待。由35个选举单位选出的2987名

十一届全国人大代表,将在即将举行的十一届全国人大一次会议上,以崭新的面貌“亮相”中国政治舞台。

本周,国家审计照例掀起了一股风暴,“高速公路违规收费”的信息再次引爆舆论。利益集团与民意对决的态势一目了然。经过多次博弈之后,手机漫游费的调整渐次拉开序幕,公众对此依然还是“提起筷子吃肉,放下筷子骂娘”。进入重审程序的“许霆案”将由广州中院逐级呈报至最高法院进行请示。针对网上对许霆案的如潮批评,以及群众对银行的失职与霸道表现给予的严厉批评和揭露,中国工商银行行长杨凯生居然表示:“银行其实是弱者,并非是公众想象中的垄断机构。”或许“杨银行”真有苦衷,但中国的银行是不是弱者,恐怕只有天知道了,最起码公众会视这种说法为谬论!本周,南方都市报刊登了记者张晓舟的一篇出格的体育评论,文章以过于随便的语言,激怒了整个“重庆”。尽管张晓舟声称“没有恶意”,但它导致的重庆人整体的“误读”,不能不让人反思。

2007年至2008年,香港特区政府获得创纪录的1156亿元财政盈余,香港特区政府财政司司长曾俊华日前正式发表任内首份财政预算案,建议将1500多亿元还富于民。犹如一块石头,抛入湖中,有关中央政府如何还富于民的舆论又开始荡漾起来。2月24日,马英九、谢长廷举行首次“台湾地区领导人选举”电视辩论会。台湾《中国时报》民调显示,辩论会后马的支持率为49%,谢为23%,均有上升。台湾局势逐渐进入敏感期,何去何从,牵动世人。

本周,在解放思想的大背景下,江苏省宣传思想工作如期举行,省委书记梁保华强调,要在新的起点上开创全省宣传思想工作新局面。2月26日,南京市召开全市领导干部大会,宣布公推公选市政府47名组成人员人选,同时民主推荐4名区县书记人选。这次公推公选市政府47名组成人员即市政府工作部门的“一把手”,可谓规模空前。

喧嚣一时的长江大桥单双号通行方案搁浅了,沪宁城际铁路“从概念正式跃升为沿线市民的生活期许”。在这个春的季节,一年一度的南京梅花节又拉开了序幕。漫山的梅花,扑鼻的香味,将古城南京装点得更加妩媚动人。

一周观察

快报便民网 庆祝8周年 2000.2.19-2008.2.19 3月1日-4月30日 真情回报读者,预约服务享受折扣优惠: 凡2006年元月1日起在便民网成功预约服务的老客户可享受8.5折优惠;新客户均可享受9折优惠(特色服务和材料费除外)。

现代快报便民网 24小时服务热线 96060 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修

家电维修:彩电、冰箱、空调、洗衣机等维修。办公设备:电脑、打印机、复印机等维修。家政服务:保洁、保姆、搬家等。空调快修:移机、充氟、维修、清洗。50元修彩电 水电急修 房屋清洁 油烟机清洗

推荐服务:电脑维修、家庭装修、管道疏通、无霜冰箱维修、灭鼠灭蟑、丁渤验房、家装监理、搬家开锁、专业催乳